
Емануел Макрон: Сматрам да се Трамп игра политике и пуштам га да се игра; Важније ми је одлична сарадња између америчке и француске војске, него његови твитови
четвртак, 15 новембар 2018 02:23

Председник Француске Емануел Макрон изјавио је данас да би Француска и САД
требало да се односе једно према другом са поштовањем, као што доликује дуготрајним
савезницима.

  

  

Макрон се обратио на француској телевизији ТФ1, након што га је амерички председник
Доналд Трамп напао на Твитеру у вези неколико тема.

  

"Били смо савезници у сваком тренутку наше историје, тако да поштовање доликује међу
савезницима", рекао је Макрон осврнувши се на подршку Француске америчком рату за
независности и подршку у оба светска рата, преноси Ројтерс.
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Како каже, сматра да Французи нису очекивали да ће одговорити на Трампове твитове,
али је мислио да је битно да настави за "важном историјом".

  

"Сматрам да се игра политике и пуштам га да се игра", рекао је Макрон, додајући да
мисли да се Трамп обраћао домаћој публици.

  

Француски председник изјавио је да је њему важнија одлична сарадња између америчке
и француске војске, него твитови америчког председника.

  

Трамп је у неколико твитова у уторак напао Макрона због његове идеје да је потребна
европска војска ради одбране Европе, а онда је навео да је Макрон веома непопуларан
према истраживањима јавног мњења.

  

Трамп је навео и да је француска трговинска пракса нефер и да је економија земље у
депресији.
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  "Оно што ми је важно, искрено, јесте оно што радимо са америчком војском", рекао јеМакрон новинарима на носачу авиона Шарл де Гол, преноси Ројтерс.  "Извешћемо веома конкретне операције са Американцима и кад смо спровели операцијубез преседана крајем априла у Сирији са Британијом и Америком, учинили смо то усавршеној сарадњи и одлично смо је извели", рекао је француски председник.  (Танјуг)  
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